



重 庆 科 技 学 院 外 国 语 学 院

School Of Foreign Language

CHONGQING UNIVERSITY OF SCIENCE AND TECHNOLOGY

外国语学院学期信息回顾

2020 年第 1 期

2020 年 7 月 22 日

一、同心战疫，外国语学院在行动！开学延期不延学！自新冠肺炎疫情爆发以来，学院深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，认真落实中央应对新型冠状病毒肺炎疫情领导小组的相关要求，严格执行重庆市、学校关于疫情防控工作的统一部署，成立了新型冠状病毒肺炎疫情防控应急工作领导小组；积极开展疫情防控宣传工作，做好正面引导，消除恐慌，不信谣、不传谣；发出倡议，成立抗疫临时小队，积极协助国际学院参与学校国际留学生管理工作；精准施策，全面培训指导，线上教学有效铺开；师生互联，注重关怀，生活丰富多彩。

二、学院召开新学期线上“抗击疫情攻克时艰”专题班会。在抗击新型冠状病毒肺炎特殊时期，为响应教育部“停课不停学”号召，在学工部统一部署下，学院各年级分别于 2 月 23 日召开了线上主题班会，从新型冠状病毒的传播途径，临床表现与症状，讲到要勤洗手和多通风，从成绩分析和补考讲到网上教学的安排，要求做好宅家学习的准备，并

再一次强调了每日健康档案填报和学校关于不提前返校的要求，还提到了心理援助渠道与方法。

三、各系（教研室）开展教研活动做好新学期线上教学工作。2月，为确保新学期线上教学有序进行，各系（教研室）分别开展了教研活动，研究讨论各门课程教学平台，教学材料，教学方法，教学考核等实施计划，要求全体教师充分做好线上教学准备工作。

四、学院实现新学期线上教学平稳运行。为贯彻落实教育部、重庆市和学校关于新冠肺炎疫情期间“停课不停教、停课不停学”要求，外国语学院在学校党委和行政领导下，精心组织，多措并举，广大教师积极准备，积极实行，实现了新学期在线教学平稳运行。

五、学院党总支召开疫情防控专题网络会议学习研讨习近平总书记系列重要讲话精神。2月26日和3月4日，学院党总支分别召开疫情防控专题网络会议学习研讨习近平总书记系列重要讲话精神。会议学习了习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上以及在中央政治局常委会会议研究应对新型冠状病毒肺炎疫情工作时的重要讲话精神。学习后，参与人员展开了热烈的讨论。会议还对近期线上教学工作和学生工作等进行了研究。

六、学院全体师生在线同上“疫情防控思政大课”。为响应教育部统筹利用电视和网络资源，统筹课程学习和战“疫”专题教育，统筹线上学习特点和学生实际需要等号召，在学校统一部署下，学院高度重视，积极宣传，认真组织发动全院300余名师生于3月9日下午在线收看了由教育部社会科学司、人民网联合举办的“全国大学生同上一堂疫情防控思政大课”直播，并展开了热烈讨论。

七、学院有序稳步推进英语专业 2020 届学生毕业相关工作。为了有序稳步推进英语专业 2020 届学生毕业的相关工作，经与学生协商并报学院学位委员会同意，于 2020 年 3 月 10-11 日按照《外国语学院 2020 届英语专业学生毕业设计（论文）方案》时间节点要求顺利完成毕业设计（论文）开题答辩工作。并积极动员学生转变思想、做好就业准备。

八、学院召开线上学生工作部署会。3 月 24 日下午，外国语学院就近期工作召开了线上学生工作例会，就学生疫情防控排查、重庆市防疫防控系统申报、学生线上上课情况、线上心理测试、学生参加各类比赛报名准备情况、毕业生考研和就业情况等方面进行了研究讨论部署。

九、学院召开线上教学指导委员会会议审议专业课程大纲。学院于 3 月 24 日和 3 月 30 日连续召开学院教学指导委员会会议。全体教学指导委员会委员们在陈刚副院长的带领下认真对《大学英语》系列课程、英语系和西班牙语系各专业课程的大纲进行一一审阅和评议。

十、实验室做好疫情防控方案编制工作。3 月，根据学校和学院疫情防控相关要求，外语实验室编制了《重庆科技学院外国语学院新冠肺炎疫情防控形势下实验室相关课程实施方案》。

十一、各系（教研室）开展线上教学经验分享教研活动。3 月，为更好的促进教学，各系（教研室）分别开展了教研活动，对线上教学所使用的平台、教学效果、教学过程中出现的问题等进行了交流讨论。

十二、学院联合重庆大学成功举行“教材文本阅读深度教学法”线上工作坊。4 月 2 日下午，学院联合重庆大学外国语学院通过钉钉直播平台

台举办了题为“大学英语教材文本阅读的深度方法的思考”线上工作坊。余渭深教授从当前大学英语教学中“更愿意分享写作，产出任务或产出项目，不太愿意分享怎么讲授教材的阅读篇章”的实际问题切入，与会教师深入讨论大学英语阅读教学现状及解决办法。

十三、学院举行 2020 年“创青春”大学生创业大赛网上初赛。为提升大学生创新意识，启发同学们的创新思维，培养创新创业人才，学院于 4 月 8 日下午举办了 2020 年“创青春”大学生创业大赛院系网上初赛，学院组织评审推荐，4 支比赛队伍通过 PPT 讲解和展示对自己的创业项目进行了全方位的介绍后，评委进行了点评。

十四、学院党总支开展第三十二期入党积极分子预培训。4 月 9 日，学院党总支在 QQ 群开展了第三十二期入党积极分子预培训。会议从发展党员工作的重要意义、发展党员工作的方针原则、党员发展比例、入党积极分子的确定、培养考察、培训的重要意义等方面，对发展党员工作的流程和内容进行了培训。还进行了现场测试环节，对全体学员是否掌握党的基本知识进行了检验。

十五、学院开展全民国家安全教育日专题学习。4 月 15 日，学院党总支召开了全民国家安全教育日专题学习会议。学院党总支委员、领导班子、支部书记、各系（教研室、中心、办公室）主任、全体专兼职辅导员参加了会议。会议围绕“坚持总体国家安全观，统筹传统安全和非传统安全，为决胜全面建成小康社会提供坚强保障”，紧密结合新冠肺炎疫情防控形势任务，深入学习了总体国家安全观理论和国家安全政策法律知识，以及以习近平总书记为核心的党中央关于疫情防控工作的决策部

署。会后，学院各年级分别召开了全民国家安全教育日专题“云”班会及师生在线答题活动。

十六、我校学生在首届“钉钉”杯全国大学外语写作大赛中取得优异成绩。学院组建了5个参赛指导团队，指导全校1936名学生参加初赛。经过师生的共同努力，5个团队成功晋级决赛，指导教师均获评初赛优秀指导教师；13名选手获得初赛优胜奖，104名选手获得优秀作品奖。在决赛中，师生们再接再厉。英语系团队以全国第一名的佳绩获得金牌团队称号，大学英语第一团队和第二团队分别获得金牌团队和银牌团队称号，研究生英语团队获得铜牌团队称号。4个团队的指导教师均获评决赛优秀指导教师。此外，龙耀芬同学获得全国唯一的特等奖，张天豪、范开欣同学获得一等奖（共10名），吕昊琦、石慧敏、周心心等10名同学获得优秀作品奖。

十七、各系（教研室）开展教研活动讨论线上考核实施方案。4月，各系（教研室）分别开展了教研活动，讨论研究线上考核方式、题型、评分标准等，并制定线上考核实施方案。

十八、学院召开学生返校主题班会。根据重庆市《关于做好高校2020年春季学期开学复课工作的通知》文件精神，学校2020年春季学期普通本科学生、毕业生返校通知事项会议精神，为确保学生健康安全返校，维护学校教育管理秩序，5月8日晚，外国语学院召开了毕业学生返校主题班会。5月中旬，各低年级也陆续召开班会，会议通知了返校相关事宜并一对一了解学生目前状况，提醒学生在返校途中做好个人健康防护。

十九、学院开展开学复课专题学习，扎实做好开学复课学生返校各校工作。为确保广大师生健康安全和平稳返校，保障学校上下安全稳定、教育教学活动有序开展，5月12日，外国语学院在厚德楼H217会议室召开了开学复课专题学习会议。会上，传达了开学复课相关文件精神，从指导思想，开学时间安排，师生返校工作，教学运行工作，校园管理，工作要求等方面对文件进行了详细解读。

二十、学院开展“外语教学理念与行动”教学研讨活动。为进一步提升全院教师教育教学能力，5月13日下午，学院通过钉钉直播平台开展“外语教学理念与行动”教学研讨活动，围绕理念借鉴和行动变革两个方面，结合教育部部长陈宝生提出的“四个回归”理念，客观地陈述了外语教学中面临的困难和挑战，提出如何帮助外语教学实现“回归”理想的新观念。

二十一、学院召开毕业生就业工作专题促进会。为推进就业工作，加强对毕业生的就业指导与服务，5月14日下午，外国语学院在厚德楼H217会议室召开了2020届毕业生就业工作专题促进会。学院领导班子、学生管理办公室主任、毕业班辅导员参加了本次会议。参会人员就毕业生目前就业情况进行了交流讨论。会议要求，全体人员要高度重视就业工作，切实了解国家和重庆市的就业政策，认真学习相关文件，不断提高就业服务能力。落实毕业设计指导老师工作责任，积极引导鼓励学生充分就业，认真做好毕业论文指导和就业工作。

二十二、实验室开展安全检查工作。按照学校和学院对实验室的安全要求，5月，外语实验室加强做好水电安全、消防安全、仪器设备安全、

特种设备安全、实验室生物安全等管理工作，坚决防范和遏制安全事故发生。实验中心人员多次检查了实验室电气安全，排除了实验设备隐患。如对 401 风扇、405 控制室房间空调、服务器的安全隐患进行了整改。在整改后反复进行了实地检查，就检查工作做了总结。

二十三、学院召开教学指导委员会会议。5 月 18 日，学院在 H217 会议室召开了教学指导委员会。会议学习了《疫情防控期间学生返校后本科教学运行实施方案》《关于做好 2019-2020 学年第二学期本科课程考试工作的通知》（教务函[2020]号）文件精神。对《大学英语 I》等 29 门课程（145 个课程序号）2020 年春季开学补（缓）考、期中考试、期末考试等的考试形式、考核对象、考试时间、考试平台、考核内容、考核要求等内容进行了审定。

二十四、学院组织教职工专题学习并部署落实开学复课工作。5 月 20 日，外国语学院在钉钉群召开了全体教职工大会视频会议，组织开展全体教职员专题政治理论学习，重点学习了习近平总书记在主持中央政治局常务委员会会议的重要讲话精神以及中央财经委员会第六次会议关于成渝双城经济圈建设精神。并再次部署学院疫情防控和开学复课相关工作，会议还对 2020 年度学院重点考核工作进行了动员和布置。

二十五、各系（教研室）召开教研活动布置开学复课相关工作。5 月，各系（教研室）分别开展了教研活动，研究讨论开学复课教学实施方案，为减少风险，还学习了学校应急管理方案。

二十六、学院召开系列会议部署落实毕业生精准帮扶就业工作。5 月 25 日上午，学院在厚德楼 H217 会议室召开了党政联席（扩大）会，学

院领导班子、院长助理、学生管理办公室主任、毕业班辅导员参加了会议。会议要求，全体人员要落实毕业生精准帮扶就业工作，特别是还未有明确就业意向的同学。下午，英语系在钉钉群召开了指导老师精准帮扶就业会议，要求积极引导未有明确就业意向的同学转变就业观念，开拓就业视野，选择多种就业形式，顺利求职。学院还坚持每周通报、每周信息沟通。

二十七、学院党总支召开中心组学习（扩大）会暨党风廉政工作会。6月1日，外国语学院党总支在厚德楼H206会议室召开了中心组学习（扩大）会暨党风廉政工作会，会议学习了习近平总书记两会期间参加全国人大内蒙古代表团等会议上的重要讲话精神，学习了“两会”政府工作报告要点和《民法典》简要解析。传达学习了学校2020年全面从严治党暨党风廉政建设工作会议精神和《2020年全面从严治党暨党风廉政建设工作会议要点》。会议还学习了学术不端警示案例、校园网络管理办法等，对近期党建工作、毕业生就业、安全稳定、意识形态等工作进行了研究部署。

二十八、学院开展毕业生“五个一”主题教育系列活动。6月3日，学院在QQ群召开了考研经验分享会，邀请了英语专业2016级3名考研录取学生为2017级有考研意向的同学进行经验分享和交流。6月4日中午，学院在QQ群开展了以“共抗疫情、爱国力行”为主题的毕业生主题教育班会。6月4日下午，学院领导班子和专、兼职辅导员共同前往学生宿舍进行了安全大排查和谈话交流。6月12日，学院在QQ群召开了毕业生党员交流会。学院还给每位毕业生做了一本毕业相册留念。

二十九、实验室开展安全管理培训。为了更好的推动外语实验教学中心安全管理与建设工作，6月15日至19日，学院6名同志参加了“全国高校实验室安全管理2020年第一期培训班（网络）”，本次培训由中国高等教育学会实验室管理工作分会举办。会议针对高校实验室安全规范、生物安全管理、新冠感染与生物安全、应急预案与演练、废液废气处理设施等多个方面进行了讲解。

三十、校领导走访外国语学院。6月17日下午，副校长肖大志走访外国语学院学生宿舍，看望返校学生并了解线上线下教学、实习实训和生活等方面的情况，认真倾听并详细记录了同学们对学校教务教学管理等相关工作提出的意见建议。

三十一、学院党总支召开“以案四说”警示教育会。为进一步加强作风建设，增强拒腐防变能力，推动全面从严治党落地落实，6月22日，外国语学院党总支在厚德楼H217会议室召开“以案说纪、以案说法、以案说德、以案说责”警示教育会。会议围绕反面教材，分别从纪、法、德、责四个方面开展了警示教育。还传达了学校安全稳定工作会议精神，对学院近期安全稳定工作进行部署，还就端午节期间作风建设进行了提醒。

三十二、学院举行2020年青年教师教学劳动和技能竞赛初赛。6月22日下午，学院在厚德楼H217举行了2020年青年教师教学劳动和技能竞赛初赛。学院领导和教学指导委员会全体委员为此次比赛评委。王小娟、洪小霞、杨志强、齐婉芸4位教师分别以“俄语中定向和不定向运动动词的区分”“莎士比亚的十四行诗”“Education”和“拉丁美洲的玉米

文化”为主题进行了授课比拼。赛后，评委从教学设计、教学内容、教学组织、教学语言与教态、教学特色等5个方面进行了点评，提出了意见和建议。最终，洪小霞和齐婉芸2位教师将代表学院参加学校复赛。

三十三、学院开展“两走一贴近”活动。为贯彻学校党委“两走一贴近”工作部署，6月23日下午，学院班子成员及导师代表走访了学生宿舍，详细了解了学生的线上学习、期末实训、期末考试、身心健康、在校生活等情况，进一步了解了毕业生就业去向和实习等情况。学院全体辅导员随行走访，排查宿舍安全隐患、落实疫情防控等相关工作。并为每个在校学生送去煮好的粽子。

三十四、实验室召开工作协调会。6月23日，外语实验教学中心在B413召开了工作协调会，针对2020年新的工作分工，进行了相关的说明与沟通交流。会议对此次分工调整的原因、每个人岗位职责的具体调整进行了详细的说明。

三十五、各系（教研室）开展教研活动布置期末工作。6月，各系（教研室）分别开展了教研活动，对期末阅卷工作、资料收集、课程思政等工作进行了布置。

三十六、拉丁美洲研究中心积极做好高校国别和区域研究备案中心评估工作。根据教育部《关于开展高校国别和区域研究备案中心评估工作的通知》文件精神，6月，拉丁美洲中心高度重视评估工作，由副主任全冬牵头，积极做好材料收集与提交工作。同时，也积极组织教育部高校国别和区域研究课题申报工作。

三十七、学院召开期末考试诚信及暑期安全主题线上班会。为进一步增强我院学生的纪律意识，贯彻落实学校学风建设和考风考纪相关要求，营造良好的考试氛围，同时增强同学们暑期安全意识，预防和减少暑期安全事故的发生。外语学院各年级各班分别于7月1—3日召开考试诚信及暑期安全主题线上班会。

三十八、重庆国际文化交流中心、重庆市外联办领导一行四人来校交流调研。7月2日，重庆市政府下属的重庆国际文化交流中心、重庆市外联办领导姚雁、白晓莎、李真、敖塞亚一行四人来到学校拉美研究中心交流调研。学院书记、院长，拉美研究中心骨干代表参加了交流会。双方就如何开展合作，加强对拉美地区能源资源、经济发展、政策法规以及人文艺术等方面的研究，并将研究成果服务于重庆地方经济建设等方面进行了深入探讨。

三十九、学院党总支聚精会神抓党建砥砺前行谋发展。学院党总支在学校党委的坚强领导下，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，充分发挥党总支的政治核心作用，不断加强和改进党的建设，切实做到党建工作和学院中心工作同谋划、同部署、同落实、同发展，思想引领为先导、基层党建有特色、围绕中心抓党建、主题教育见真章、疫情防控不放松、阵地建设不动摇、拒腐防变抓落实、统战工作聚人心，各项工作推进有力、成效较为显著。庆祝建党99周年，总支各项获表彰，学院党总支为学校先进党总支，学院党总支专业教工及学生党支部为学校先进党支部，杜静雅等四名同志为学校优秀共产党员。周洪梅等2名同志为学院优秀共产党员。

四十、学院组织专家对 2020 年度大学生创新训练计划项目进行线上评审。7 月 6 日下午，学院组织了专家对唐一鑫同学申报的校级项目进行线上评审。唐一鑫就申报课题《需求理论框架下外语专业毕业生职业优选方案研究》的研究背景、研究内容和研究目标等进行了详细的介绍。各评审专家分别对唐一鑫同学的课题内容提出了非常中肯和建设性的意见和建议，认可此课题有一定的实践和社会价值。

四十一、我校英语专业成功获批第二学士学位备案专业。日前，重庆市教育委员会转发了《教育部办公厅关于公布 2020 年普通高等学校第二学士学位专业备案结果的通知》（教高厅函〔2020〕13 号）文件，我校申请的英语专业成功获批第二学士学位备案专业。外国语学院将以此次第二学士学位备案为契机，进一步深化专业内涵建设，努力提升办学质量，探索专业发展与时代需求相契合的专业建设发展之路，着力培养国际化复合型人才，助力学校高水平应用型特色科技大学建设。

四十二、学院分工会开展 2018-2019 年度先进表彰活动。根据学校相关文件精神，学院分工会对 2018-2019 年度学校及学院先进集体和个人进行了表彰。洪小霞、唐瑞雪为巾帼建功立业标兵；傅雪晖为先进女教职工工作者；全冬为女教职工之友；外国语学院分工会第二工会小组为先进工会小组；秦娟为优秀工会工作者；周永胜、周洪梅、董保华为优秀工会活动积极分子。石明明，王小娟为学院先进工会工作者；赵美玉，先宁，李坚，杨志强，黄玉兰为学院工会工作积极分子。

四十三、我院成功获批 2020 年重庆市高等教育教学改革研究项目立项。赵应吉教授申报的《外语“课程思政”教学探索与实践研究——以〈大学

英语>课程为例》成功获批 2020 年重庆市高等教育教学改革研究一般项目立项。

四十四、学院召开博士交流座谈会。7月6日上午，外国语学院在厚德楼 H217 会议室召开博士交流座谈会，学院全体博士（在读博士）和院领导参加了交流座谈。会上，学院结合学院“十四五”规划编制工作和 2020 年学院各项重点工作任务，向博士们通报了当前学院改革发展面临的主要形势和需要完成的主要目标任务，并详细了解了博士们的教学、科研工作情况，询问了在读博士们的学习进展情况，听取了大家在学习、科研、生活保障等方面存在的困惑并对相关问题进行耐心细致解答，学院积极支持老师们继续深造，提供支持。

四十五、实验室召开网站建设研讨会。7月9日，外语实验教学中心召开了新一轮网站建设研讨会。研究了现有网站的框架结构，对首页导航主栏目和子栏目进行全面梳理，初步确定了八大主栏目和相应的子栏目，使之更能体现实验中心的工作和特色，为后续不断丰富网站内容并提升信息质量奠定了基础。

四十六、学院多位教师参加学校教学比赛获奖。洪小霞和齐婉芸老师在学校 2020 年青年教师教学劳动和技能竞赛复赛中获得二等奖。郑玮老师的《英语中定语从句的使用---Grammar: Attributive Clause》作品在重庆科技学院第六届微课比赛中获二等奖。

四十七、学院分工会召开工会干部培训暨工会工作布置会。7月10日上午，学院分工会在 H206 会议室召开了 2020 年下半年分工会干部培训暨工会工作布置会。会议对下学期学院分工会的工作计划和各项工会活

动进行了部署，要求全体干部在做好疫情防控的基础上，根据学校要求组织好各项活动，做好提案征集工作等。

四十八、学院开展网络媒体信息检查工作。根据学校《2020年上半年网络媒体信息检查工作方案》文件要求，7月10-7月13日，学院对照网络媒体信息检查内容对学院网站、微信公众号平台、实验中心网站开展了自查工作并对所发现问题进行了整改。并对其他学院、部门网站进行交叉检查。

四十九、学院举行第六届中国“互联网+”大学生创新创业大赛线上项目展示活动。学院于7月14日下午举办了第六届中国“互联网+”大学生创新创业大赛线上项目展示活动，学院领导及相关项目指导老师参加了本次项目演示。本次活动共有7个项目组参加，各项目组通过PPT讲解和展示对自己的创新创业项目进行了全方位的介绍。指导老师也对参赛队伍进行了点评总结。

五十、学院召开期末全院教职工大会。7月16日，外国语学院在钉钉群召开了全院教职工大会。会上，全冬结合学院2020年度目标考核重点任务，就进一步明确外语教学改革和人才培养目标，不断提升教师队伍教学、科研能力，积极做好教学、科研、学科建设、学生、人事、外事等相关工作提出要求；邹莉对安全稳定、意识形态、学生管理工作等进行了强调，要求全体教职工在暑假期间做好疫情防控，注意人身安全、财产安全，严格遵守中央八项规定精神；会议还就教学档案资料归档，开学补考、教学资料准备、教材征订等工作进行了部署。对2019年绩效决算相关工作做了说明。

五十一、学院党总支开展教职工政治理论学习。7月16日，外国语学院党总支书记邹莉在钉钉群为全院教职工上了一堂题为“学习习近平总书记关于百年未有之大变局的重要论述——做“四有”好老师，立德树人显担当”的党课。全体教师应深刻认识百年未有之大变局给我们带来的机遇和挑战，增强忧患意识、防范风险挑战，担当作为、敢于斗争，常态化疫情防控，在应对变局、服务大局中开创学校发展新局，严守“十不准”原则底线，树立“三个牢固”“四个相统一”，做“四有好老师”“四个引路人”。

五十二、实验中心已完成新一轮建设项目入库申报。外语实验教学中心配合外国语学院，对新一轮设备建设进行了仔细调研，整理完成设备建设申报方案。该项目方案有利于提升英语专业、国际经济与贸易等专业教学水平，以及提高其他理工科专业的涉外技术传播的教学质量，增强教师科研以及学生实践能力、自主创新意识，满足科研与社会服务的实际需要，提高学生就业率，最终达到提升学院整体外语教学实力的目的。

五十三、重庆市人民政府外事办公室一行来校调研。7月17日，重庆市人民政府外事办公室一行来校，调研与拉美地区国家合作与交流情况。拉丁美洲研究中心常务副主任全冬向与会人员介绍了中心情况，双方就拉美研究进行了交流分享并洽谈合作事宜。

五十四、学院学生积极参加各项活动和竞赛。本学期，我院张宇宸等33名同学积极参加学院和学校组织的各项活动和竞赛。其中，王金艳、邱涛、陈三艳团队获得“挑战杯”中国大学生创新创业大赛校级二等奖；刘珊珊获得“为爱行动，热血前行”视频大赛二等奖；李紫瑜获得第六

届大学生职业生涯规划大赛优秀奖。学院还积极组织优秀笔记评选、清明写诗等主题教育活动。李宁老师带领学生原创诗朗诵《i am fighting》发表在学院官方微信公众号。

五十五、学院学生获重庆市优秀荣誉称号。通过评选，英语 2016-01 班获重庆市先进班集体；欧阳梅获重庆市优秀学生干部；彭烽获重庆市三好学生；陈郁璐获重庆市精神文明建设先进个人；张志远获重庆市志愿服务活动先进个人；冷雨晴获重庆市体育活动先进个人；覃扬磊获重庆市文艺教育活动先进个人；杨蕊涵获重庆市优秀毕业生。